

Список замеченных опечаток в статье

ЧИСЛЕННОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ СТАТИСТИЧЕСКИХ СВОЙСТВ
ОЦЕНКИ РАССТОЯНИЯ ДО ЦЕНТРА ГАЛАКТИКИ ПО ГЕОМЕТРИИ
СЕГМЕНТОВ СПИРАЛЬНЫХ РУКАВОВ

И. И. Никифоров, А. В. Веселова

Санкт-Петербургский государственный университет

ПИСЬМА В АСТРОНОМИЧЕСКИЙ ЖУРНАЛ,
2018, том 44, № 11, с. 763–783

1. Стр. 763, резюме, строки 5–6.

Напечатано:

«по данным о мазерах в массивных областях звездообразования»

Следует читать:

«по данным о мазерах в областях образования массивных звезд»

2. Стр. 778, левая сторона, абзац 1, строки 1–3.

Напечатано:

«кратно больше ($k \approx 0.2$ для рукава Персея и 0.4 для рукава Щита), чем в случае $\sigma_{\varpi}/\varpi = \text{const}$ ($k \approx 0.6$ и 1 соответственно).»

Следует читать:

«кратно больше ($k \approx 0.6$ для рукава Персея и 1 для рукава Щита), чем в случае $\sigma_{\varpi}/\varpi = \text{const}$ ($k \approx 0.2$ и 0.4 соответственно).»

3. Стр. 778, левая сторона, абзац 1, строка 7.

Напечатано:

«при $\sigma_{\varpi}/\varpi = \text{const}$ — ~ 3 и ~ 4.5 соответственно.»

Следует читать:

«при $\sigma_{\varpi} = \text{const}$ — ~ 3 и ~ 4.5 соответственно.»